



# Vánoční list 2007



**Vážení spoluobčané,**

mým úkolem, který sám sobě dávám každý rok, je napsat pro Vás něco „nového“, hezkého a duchaplného na téma vánoční. Než se o to jako vždy asi marně pokusím, tak se Vám s něčím svěřím. Před několika dny jsem dostal úžasný vánoční dárek. Malý bílý kamínek. Ptáte se, co je na tom kousku štru tak úžasného? Úžasný je na tom fakt, že takto obdarován jsem nebyl sám. Ten malý bílý kamínek s nápisem „PF 2008“ dostaly desítky a desítky návštěvníků vánočních koncertů, které se uskutečnily v našem městečku v době adventní. Úžasné je uvědomění si, že ten, kdo nám je daroval, ty kamínky vyzvednul z mořského dna již před mnoha měsíci a vezl je do Horní Cerekve stovky kilometrů. Ten, kdo nám je daroval myslel „vánočně“ i v horkém létě. Ten, kdo nám je daroval myslel i v té dálce jen a jen na nás. Pro někoho to je možná obyčejný mrtvý kámen, pro mě to je kamínek pro štěstí, který i teď krásně hřeje v dlani. Pro mě to je bezesporu úžasný dárek, nádherný pocit, poselství života z dálek. Ten darovaný kamínek je pro mě jednoduchý, však vše říkající symbol. Krásný symbol, jeden z mnoha, kterými jsou obklopeny i vánoční svátky.

Nevím jak Vy, ale já mám adventní čas i Vánoce samotné velmi rád. Chápu, že každý z nás prožívá tento čas jinak a po svém. Je mi však líto těch uhoněných a ustaraných, co se již těší, aby to všechno měli za sebou. Vždyť Vánoce mají své úžasné, zvláštní, jedinečné a při tom jednoduché kouzlo. Stejně jako ten zmíněný kamínek. Vánoce to jsou „pouze ze srdce“ dárky, krásné pocity, významná poselství, čas naděje a pokory. Pokory před tím, co nám bylo životem dáno a čeho si mnohdy nevážíme. Vánoční čas je především časem k zastavení, ke vzpomnutí, k zamyšlení, k poohlédnutí, k prohlédnutí a k vykročení. Vánoce jsou časem darů, které ač nejsou vidět, jsou dary největšími - upřímná láska, úcta člověka k člověku, vzájemné porozumění a vlídnost, lidský cit. Vánoční čas, to je svátek mnoha symbolů a významů.

**Škoda, že mnozí z nás tuto mnohost nevnímají a o mnoho tak přicházejí.**

**Vážení spoluobčané,**

**přeji Vám pokojné a lidsky krásné Vánoce. Přeji Vám pevné zdraví, stále dobrou mysl, radost ze života i z práce, optimismus na duši, lásku v srdci a hodně dárků, které nejsou vidět. A k tomu necht' Vám svítí pouze šťastné hvězdy.**

**Ing. Jaroslav Andrlé**  
starosta města

## ❄ Poděkování ❄

Starosta města děkuje vedení základní školy, pedagogickým pracovníkům a dětem za velmi hezké zábavné a společenské pásmo "Vánoční akademie - hezké Vánoce", které se uskutečnilo 13.prosince 2007 v kulturním domě. Čtvrteční podvečer plný písniček, básniček, tance, humoru a scének jistě zanechal ve všech návštěvnicích hezký vánoční dojem.

Starosta města děkuje vedení mateřské školy, všem pracovníkům tohoto zařízení a našim nejmenším dětem za krásná vánoční vystoupení, která se uskutečnila 18.prosince 2007 v prostorách školy. Velmi milá a dětsky kouzelná atmosféra plná pohádek, písniček a říkadel, vehnala do očí mnoha přítomných rodičů i prarodičů slzy dojetí. Děkujeme !!!

## ❄ Betlémské světlo ❄

Myšlenka šířit Betlémské světlo vznikla v roce 1986 v rakouském Linci a do naší vlasti bylo poprvé přivezeno v roce 1989. Plamínek zažehnutý v místě narození Ježíše Krista a nazvaný Světlo přátelství putuje každý rok ve speciálním obalu letecky z Izraele do Lince, odkud se předává do dalších 25 zemí světa a také takovým institucím, jako je například Evropský parlament nebo OSN. Do naší země přiváží Betlémské světlo junáci a skauti. Ti letos vyrazí do všech koutů České republiky v sobotu 22.prosince 2007. Přes Horní Cerekev bude Betlémské světlo putovat rychlíkem R 662 Brno-Plzeň (vůz č.2,místa č.73-č.76) s pravidelným příjezdem v 09.58 hodin. Pokud se Vám nebude chtít čekat na skauty na nádraží, můžete si plamínek z Betléma zapálit a odnést domů vlastní svíčkou z kostela Zvěstování Páně po nedělní bohoslužbě (23/12 2007 v 11.30 hodin).

## ❄ Sváteční slova a bohoslužby ❄

- \* 24/12 2007 - Štědrý den - Půlnoční mše svatá ve 22.00 hodin \*
- \* 25/12 2007 - Boží hod vánoční - Slavnost narození Páně v 10.30 hodin \*
- \* 26/12 2007 - Štěpán - Slavnost Svatého Štěpána v 10.30 hodin \*
- \* 29/12 2007 - setkání dětí u jesliček v 15.30 hodin \*
- \* 30/12 2007 - nedělní bohoslužba v 10.30 hodin \*
- \* 31/12 2007 - Silvestr - Závěr roku 2007 v 15.00 hodin \*
- \* 01/01 2008 - Nový rok - Slavnost Matky Boží, Panny Marie v 10.30 hodin \*

## ❄ Odvoz komunálního odpadu ❄

Městský úřad v Horní Cerekvi upřesňuje termíny svozu komunálního odpadu v období na přelomu roku 2007/2008 :

- \* Horní Cerekev - 28/12 2007 (pátek), 04/01 2008 (pátek) \*
- \* Hřibecí, Turovka - 23/12 2007(neděle), 30/12 2007 (neděle) \*
- \* Chrástov, Těšenov - 28/12 2007 (pátek), 04/01 2008 (pátek) \*

Od 7.ledna 2008 bude komunální odpad svážen opět v původních svozových dnech.

## ❄ Lékařská pohotovost ❄

Každému, kdo potřebuje lékaře mimo běžné ordinační hodiny, bude od 1.ledna 2008 k dispozici Lékařská služba první pomoci (LSPP) ve všech krajských nemocnicích, a to v rozšířených ordinačních hodinách. Provozní doba LSPP v Nemocnici Pelhřimov bude následující :

* pracovní dny (pondělí-pátek)	* 17.00-22.00 hodin pro dospělé, děti a dorost
* víkendy (sobota, neděle) a svátky	* 09.00-22.00 hodin pro dospělé
	* 08.00-21.00 hodin pro děti a dorost

Stejná provozní doba platí i pro lékařskou pohotovost v nemocnicích v Jihlavě, Havlíčkově Brodě, Třebíči a v Novém Městě na Moravě. Mimo provozní dobu LSPP jsou k dispozici v obvyklých dopoledních a odpoledních časech praktičtí lékaři, ve večerních a nočních hodinách pak dále i nemocniční ambulance.

Lékařskou službu první pomoci najdete v Nemocnici Pelhřimov v přízemí pavilonu dětského oddělení a na telefonních číslech 565 355 397 nebo 565 323 089.

V případě závažných zdravotních problémů, které ohrožují život a zdraví volejte Zdravotnickou záchrannou službu kraje Vysočina na telefonních číslech 155 nebo 112.

## ❄ Turovka má vodu ❄

Z důvodu přetrvávajícího nedostatku vody v místní části Turovka bylo v průběhu měsíce listopadu 2007 provedeno v prostoru okolo místního vodojemu geofyzikální měření, na jehož základě bylo stanoveno místo možného posílení stávajícího zdroje pitné vody hydrogeologickým vrtem. Vlastní vrtné práce byly ukončeny v hloubce 46 m s tím, že následné měření potvrdilo vydatnost téměř 0,2 litru za vteřinu. Také první výsledky rozborů vody jsou pozitivní a ve všech směrech splňují normou stanovené limity. Vzhledem ke skutečnosti, že s prvním táním sněhu se mírně oživily stávající prameny, bude nový vrt plně zprovozněn po provedení elektro přípojky na jaře 2008. Starosta města děkuje panu Josefu Plešákovi a panu Pavlu Zadražilovi za významnou pomoc při měření a testování vydatnosti nového zdroje. Vzhledem k problémům s vodou navozili členové jednotky Sboru dobrovolných hasičů Horní Cerekev v období měsíců srpen-listopad 2007 do vodojemu v Turovce 452 m<sup>3</sup>, což představuje 117 cisteren vozidla MAN CAS 24. Celkem najezdily 1.258 km a spotřebovali 377 litrů nafty. Dosavadní náklady na všechna popsaná opatření dosáhly výše téměř 145 tis.Kč. Starosta města děkuje našim hasičům nejen za pomoc v Turovce, ale i za celoroční činnost a práci ve prospěch města a občanů.

## ❄ Finanční hospodaření ❄

Finanční hospodaření města za období 01/01 - 30/11 2007 vykazuje následující výsledky :

	plán 2007	skutečnost k 30/11 v Kč	skutečnost k 30/11 v %
* příjmy	26,546.200,- Kč	25,223.916,- Kč	95,02 %
* výdaje	26,546.200,- Kč	26,665.402,- Kč	100,45 %
* stav běžného účtu		56.995,- Kč	

## ❄ Czech POINT ❄

Pokud Vás zajímá, co se za zkratkou z nadpisu tohoto článku skrývá, tak se jedná o Český Podací Ověřovací Informační Národní Terminál. Tvůrce tohoto pojmenování se opravdu „vyřádil“. Nicméně služby, které budou těmito terminály poskytovány, občan určitě uvítá.

Czech POINT je srozumitelněji řečeno místo pro komunikaci občana s veřejnou správou. Pokud občan navštíví pracoviště Czech POINT a bude znát potřebné údaje obdrží ověřené výpisy z :

- \* katastru nemovitostí,
- \* obchodního rejstříku,
- \* živnostenského rejstříku.



V průběhu příštího roku 2008 se připravuje rozšíření služeb ještě o výpis z Rejstříku trestů. Perspektivně bude Czech POINT sloužit jako asistované pracoviště výkonu veřejné správy umožňující komunikaci občana se státem prostřednictvím jednoho místa tak, aby „obíhala data a ne občan“.

Pracoviště Czech POINT bude od 2.ledna 2008 zprovozněno i na našem městském úřadě, a to na odboru matriky a evidence obyvatel (pí.Marie Homolková), kde můžete za úplatu získat plnohodnotné, úplné a ověřené výpisy z výše uvedených registrů. Před tím než navštívíte pracoviště Czech POINT však musíte znát základní údaje o subjektu, ke kterému chcete získat ověřený výpis. K získání výpisu z katastru nemovitostí musíte znát minimálně katastrální území a číslo listu vlastnictví. K získání výpisu z obchodního a živnostenského rejstříku musíte znát minimálně identifikační číslo subjektu. Služby pracoviště Czech POINT mohou využívat fyzické i právnické osoby.

Vzhledem ke skutečnosti, že na přípravu technického zabezpečení pracoviště Czech POINT a proškolení příslušných pracovníků bylo „jako vždy“ velmi málo času, omlouváme se za případné počáteční provozní problémy.

## ❄ Navštivte muzeum ❄

Novou expozici místního muzea s tematikou „Zdravotnictví v Horní Cerekvi“ a „Katolická církev v Horní Cerekvi“, zakomponovanou do času adventu a vánočních svátků můžete shlédnout ještě tuto sobotu 22.prosince 2007 v době od 13.00 do 15.00 hodin a v neděli 23.prosince 2007 v době od 09.00 do 11.00 hodin.

## ❄ Přání ❄

Redakční kolektiv Hornocerekevického zpravodaje děkuje čtenářům za přízeň v letošním roce, přeje šťastné a veselé Vánoce a do roku 2008 hodně zdraví, osobních i pracovních úspěchů.

❄ **PF 2008** ❄